
 
 

CATALOGUE OF SALE OF ANTIQUE AND MODERN FURNITURE, BRIC-A-BRAC ETC 

FRIDAY 18TH SEPTEMBER 2015 AT 1.00 P.M. 
All buyers must register for a bidding number before buying. This number is only valid for this sale and must be returned before leaving the premises. All goods 
must be paid for in the main office where a pass will be issued. No items may be removed without a pass. A 10% buyer’s premium will be added to all accounts. 

TERMS: Payment on day. Credit card payments incur a surcharge of 1.25% 
The descriptions of sale items are for guidance only. No description should be construed as a complete representation of any sale item. Every buyer is required to 
satisfy themselves regarding the nature and characteristics of any item being offered for sale. 

1 2 MONKEY BOOKENDS  53 PILATES DVD TRAINING KIT 

2 SPODE BOWL  54 TABLE TOP POOL TABLE 

3 2 EVELYN SWALE WATERCOLOURS & POSTERS  55 AMMO BOX 

4 BELL  56 TELEPHONE 

5 BRASS CANDELABRA  57 BRASS SHELL CASE  

6 2 STAFFORDSHIRE GREYHOUNDS ORNAMENTS  58 RIDING BOOTS (SIZE 6) 

7 STUDIO POTTERY BOWL  59 MILITARY CLOTHING 

8 BESWICK VASE  60 CORINTELLE BAGATELLE BOARD 

9 SYLVAC SIAMESE CAT ORNAMENT  61 ULLAPOOL LTD EDITION PRINT (SHEARER)  

10 CAST METAL GUN DOG  62 2 PRINTS 

11 LOSMONOV ANIMAL ORNAMENT  63 CURTAINS 

12 ROYAL CAULDRON CHINA BOWL  64 SHELF UNIT 

13 PAIR VASES  65 DELONGHI COFFEE MAKER 

14 2 STAFFORDSHIRE STYLE SAILOR ORNAMENTS  66 3 BOXES BOOKS 

  14A REPRODUCTION CANDLESTICK TELEPHONE  67 HANDBAGS, LAMP SHADES, JOB LOT ETC 

15 SCHUTZ MICROSCOPE & BOX  68 GLASSWARE & CROCKERY 

16 POKER WORK CANDLE BOX  69 CHINAWARE INCL ROYAL WORCESTER 

17 TAIN POTTERY POPPY VASE & CANDLEHOLDER  70 ARTISTS BOX 

18 MOUNTED RAM HORNS  71 CASED CUTLERY, GOBLETS ETC 

19 BOX FISHING BOOKS  72 CROCKERY, ORNAMENTS, STATIONERY ETC 

20 2 BLUE/WHITE CHINA BOWLS (DAMAGED)  73 TEFAL PAN SET 

21 ROYAL DOULTON NURSERY WARE  74 SHOE POLISHER & POLISHING KIT 

22 COPPER GALLON JUG  75 3 CUSHIONS 

23 BOOTHS WILLOW PATTERNED TEA & DINNERWARE  76 BOSCH HOB 

24 HORSE BRASSES, CANDLESTICKS, ETC  77 BOWL, PLANTERS, VASE ETC 

25 3 VOLUMES CARS & MOTOR CYCLES  78 ORNAMENTS & CHINAWARE 

26 ASHETS, TUREENS ETC  79 MODEL VEHICLES 

27 MODEL BOATS  80 BUSTS 

28 STONEWARE JARS, DRESSING TABLE CHINA ETC  81 COLLECTORS PLATES (BOXERS) 

29 LARGE PAN  82 CAMERA CASE & POWAKADDY COVER 

30 3 BRASS BLOW TORCHES  83 FLIGHT CASE 

31 SUGAR SIFTER, PLATED DISH & BOTTLE  84 BOX BOOKS 

32 CUTLERY & PLATED WARE  85 MUGS & CHINA WARE INCL ROYAL ALBERT 

33 GLASSWARE  86 GLASSES & CROCKERY 

34 OGOGO BOWL  87 PICNIC BASKET, HORSE BRASSES, DOLLS ETC 

35 BOX MILITARY BOOKS  88 LEATHER CASE, HIP FLASKS, BINOCULARS ETC 

36 ELIZABETHAN ASCOT COFFEE WARE, ETC  89 CHINA VASES, CUTLERY 

37 ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE TEACHINA  90 PICTURES & TRAYS  

38 ORIENTAL PLANTER   91 CUSHIONS, SERVING DISH, LIGHTS ETC 

39 MODEL VEHICLES & DISPLAY CASES  92 GLASSWARE & TEACHINA 

  39A 3 SYLVAC DOG ORNAMENTS, ART GLASS VASES ETC  93 CLOCK, JUGS, BOWL  

  39B BOX SCOTTISH BOOKS  94 BOXED CUTLERY 

  39C 2 TELEPHONES  95 BLUE/WHITE CHINA, BOOKENDS ETC 

  39D TUSCAN TEA CHINA & PARAGON COFFEE WARE   96 LIDDED JARS & TUREEN 

  39E PLATED WARE & PICQUOT TEA POT  97 ROYAL DOULTON CRANBOURNE TEA/DINNERWARE 

40 BOX REFERENCE BOOKS (PHOTOGRAPHY, ETC)  98 MODEL KITS, MODEL VEHICLES ETC 

41 GLASSWARE  99 BOX ANTIQUE & COLLECTING REFERENCE BOOKS 

42 VASES & PLANTERS (INCL SYLVAC)  100 CUTLERY, LP RECORDS, BOXING GLOVES ETC 

43 PLATED WARE & CUTLERY  101 ORIENTAL VASE 

44 CARVED WOODEN PLAQUE  102 2 CHURCHILL CHARACTER JUGS 

45 BOX SCOTTISH BOOKS  103 LLADRO COLLECTORS SOCIETY PLAQUE 

46 STUDIO POTTERY BOWLS & JUGS  104 ART GLASS VASE 

47 POOLE POTTERY BOWL, CASED SPOONS ETC  105 COPELAND SPODE CHARACTER JUG 

48 FRAMED FAN  106 PAIR SILVER SPILL VASES 

49 READING LAMP & WALL CLOCK  107 HORN SNUFF BOX 

50 DOOR HANDLES  108 ARTICULATED SILVER LANGOUSTINE 

51 PLATED BOTTLE COOLER  109 SILVER CRAB CONDIMENT POT 

52 ELECTRONIC WINE COOLER  110 IMARI VASE 

  52A 2 STUDIO POTTERY CHARACTER JUGS  111 SILVER CIGARETTE BOX 

50p 



112 SILVER TRINKET BOX  179 SILVER NAPKIN RING 

113 ROYAL DOULTON BUNNYKINS ROBIN HOOD  180 CHARM BRACELET & LADIES RING 

114 CHARLOTTE RHEAD BURSLEY WARE JUG & BOWL  181 WATCH & COSTUME JEWELLERY 

115 SILVER CIGARETTE BOX  182 ROMAN COINS 

116 SILVER CIGARETTE BOX  183 JEWELLERY BOX & CONTENTS 

117 SILVER TOPPED VINEGAR DECANTERS  184 TEASPOONS (SILVER) & TABLE LIGHTER 

118 FOB WATCH  185 2 ROYAL DOULTON BUNNYKINS ORNAMENTS 

119 SILVER CADDY SPOON  186 2 BOXES (1 MAUCHLINE) & CROCHET NEEDLE  

120 SILVER CORONATION SPOON 1937  187 2 ROYAL DOULTON BUNNYKINS ORNAMENTS 

121 ARTICULATED SILVER FISH SCENT HOLDER   188 NIKKO STIRLING GUN SIGHT 

122 SILVER PEPPER POTS  189 BOX CAMERA, PEN NIBS, BOOKS, ETC 

123 ORIENTAL CHINA BOWL  190 PIPES & RACK 

124 SILVER TRAY/COASTER  191 COCKEREL ORNAMENT (DAMAGED) 

125 BRASS GLASS DOMED CLOCK  192 FOSSILS 

126 TRINKET BOX  193 STAMP ALBUMS, ETC 

127 SHELL SHAPED PLATE  194 2 GUN SIGHTS 

128 BESWICK BEATRIX POTTER ORNAMENTS  195 CONVERSE ALL STARS (SIZE 8) 

129 ROYAL DOULTON SPILL VASE & JAR  196 2 WALKING POLES 

130 SILVER TOPPED JAR, FILE, POCKET KNIFE  197 ICE AXE 

131 2 SILVER PHOTO FRAMES  198 PAIR KILT BROGUES 

132 ROYAL DOULTON BUNNYKINS LAPLAND  199 WOODEN SHAFT GOLF CLUBS 

133 ROCK SAMPLE AMETHYST  200 MILITARY CLOTHING 

134 CUTLERY INCL SILVER  201 2 FUR STOOLS 

135 VESTA CASE, FOUNTAIN PENS BADGES  202 HESSIAN SACKS & ROPE 

136 2 PIECES OF HEBRIDEAN POTTERY  203 PAID WADERS (SIZE 10) 

137 ROYAL DOULTON BUNNYKINS ROMEO/JULIET   204 LADIES GOLF CLUBS 

138 ROYAL DOULTON CLARE & COALPORT FIGURES  205 PINE TABLE TOP CHEST OF DRAWERS 

139 4 ROYAL DOULTON FIGURES (ZODIAC)  206 SNAKE CHARMS BASKET 

140 SHAKESPEARE FISHING REEL  207 PAIR DEER ANTLER & HIDE LAMPS 

141 J W YOUNG & SON PRIDEX FISHING REEL  208 BRASS/COPPER BED WARMER 

142 SHAKESPEARE SEA REEL  209 BRASS BOUND PEAT PAIL 

143 PRINT (TALL SHIPS)  210 MILITARY COOKING PANS, ETC 

144 BOBBIN BOOK STAND  211 2 ORNAMENTAL TARGE SHIELDS 

145 RUSTIC STOOL  212 TELEPHONE RELAY SYSTEM 

146 GREYS GS2 FISHING ROD (10')  213 COMPANION SET 

147 2 BARRELS  214 EGG MAILING BOX 

148 PRINT (HARE)  215 CHEESE PRESS & VESSEL 

149 TAXIDERMY STOAT  216 BAGPIPES & BOX 

150 3 ROYAL DOULTON BUNNYKINS ORNAMENTS  217 LADIES GOLF CLUBS & BAG 

151 ALLIGATOR HEAD  218 DIAWA WILDERNESS 3 PIECE FISHING ROD 

152 9CT GOLD BRACELET  219 HARDY 2 PCE FISHING ROD 

153 2 CORAL NECKLACES  220 SHAKESPEARE SERPENT FISHING ROD 

154 RMS LUSITANIA GERMAN MEDAL  221 2 PIECE FISHING ROD 

155 2 JEWELLERY SETS   222 3 PIECE SALMON ROD 

156 CAITHNESS GLASS PERFUME BOTTLE  223 BRASS JAM PAN 

157 9CT GOLD CHAIN  224 FAIRY GARDEN ORNAMENT 

158 MUSKET BALL MOULD  225 DOULTON BURSLEM EWER 

159 AMBER (LIKE) NECKLACE  226 STILL LIFE PAINTINGS 

160 QUEEN VICTORIA PENNIES (1861-1901)  227 PICNIC HAMPER 

161 WORLD WAR I MEDALS J COLVILLE CAMERON  228 METAL DETECTOR 

162 SOUTH AFRICAN COINS  229 DOLLS PRAM 

163 EUROPEAN COINS  230 SAMPLER, PICTURES & PRINTS 

164 GEORGE VI COINS  231 2 BOXES BOOKS WAVERLEY NOVELS & BARRIE 

165 COINS (INCLS. EDWARD VII & GEORGE V)   232 BASKETS 

166 VICTORIAN COINS  233 MILITARY GLOVES TROUSER & GROUND SHEET 
167 CHARLES I CLIPPED SHILLING  234 BAMBOO VASE & ARTIFICIAL FLOWERS 

168 CHARLES II SILVER CROWN  235 DOG CAGE 

169 GARRAD LADIES WATCH  236 SEWING BOX & CONTENTS 

170 QUEEN VICTORIA CROWN (1897)  237 SERVING TROLLEY 

171 LICHFIELD CATHEDRAL MEDAL (1788)  238 LAMP SHADES 

172 GEORGE III PENNIES  239 2 DOLLS 

173 USA COINS  240 PRINCE CHARLIE JACKET 

174 6 CROWNS  241 CAMOUFLAGE TROUSERS 

175 14CT GOLD STONE 75CT DIAMOND RING  242 PATTERNED RUG 

176 9CT GOLD 3 STONE 25CT DIAMOND RING  243 VIDEOS, CD'S & DVD'S 

177 COLLAR BOX, PIPES, ETC  244 KING SIZE & SINGLE DUVETS & PILLOWS 

178 JEWELLERY BOX & CONTENTS  245 SUITCASE, TABLE LINEN ETC 



246 SOFT TOYS (EEYORE)  312 SHIELD MOUNTED STAGS SKULL & ANTLERS  

247 SUITCASE & TABLE LINEN ETC  313 PRINT PARTRIDGE SHOOTING 

248 DYSON DC24 VACUUM CLEANER  314 WOODEN PICTURE FRAME 

249 COLLECTORS TINS TOYS, DRUM ETC  315 FRAMED PENCIL DRAWING (CARTOON) 

250 CROCKERY, BOOKS, EGG TIMER ETC  316 WATERCOLOUR RIVER EDEN- WALTER GRAHAM 

251 CURTAINS, TABLE LINEN ETC  317 OIL PAINTING (RIVER SCENE) 

252 MILITARY CLOTHING  318 WATER COLOUR ‘ULLSWATER’ BY N.E. ROY 

253 COACHING HORN, BELLS ETC  319 3 FRAMED PRINTS (LONDON) 

 253A COOL BOX & PICNIC HAMPER  320 OAK CARVED HAT & COAT RACK 

254 BRASSWARE, KITCHEN SCALES, LIGHTS ETC   321 ORIENTAL PICTURE (BAMBOO) 

255 2 BOXES BOOKS RE BRITISH NATION  322 2 SIGNED ELIZABETH CAMERON PRINTS 

256 2 BOXES BOOKS INCL MODERN AGRICULTURE  323 FRAMED PASTEL LILIES BY E ARMSTRONG  

257 ALUMINIUM PRESSURE COOKER  324 2 HUNTING PRINTS  

258 BOOKS, DVD'S, CANDLESTICKS ETC  325 PICTURE (STILL LIFE) 

259 CROCKERY & GLASSWARE  326 PICTURE (HARBOUR SCENE - BEGG) 

260 COPPER PAN  327 PASTEL STAG BY ACHFARRY BY S ROSE 

261 PICTURES & PRINTS  328 FRAMED SHIRT ‘MARADONNA’ N.A. 

262 SHIPS WHEEL  329 LTD EDITION SNOWDROPS BY E CAMERON 

263 OAK BAROMETER  330 OAK WALL SHELVES  

264 PICTURE ESTHER ARMSTRONG ‘STRATHPEFFER’  331 OAK WOODEN ARMCHAIR 

265 2 WATERCOLOURS  332 ARTS & CRAFTS SPINNING CHAIR 

266 3 PERIOD PRINTS  333 FRAMED ORIENTAL PLAQUE 

267 DALI HAVIDSON LTD EDITION PRINT  334 FENDERS 

268 LTD EDITION LOON CARTOON PRINT  335 OAK OVER MANTLE MIRROR 

269 LES MODES PARISIENNES PICTURE  336 CASKET TRUNK & TEDDY BEARS 

270 BAROMETER  337 2 PRINTS 

271 ELIZABETH CAMERON PRINT  338 SHELL ADVERTISING SHELL 

272 SINGER SEWING MACHINE  339 SIGNED PRENDERGAST POSTER 

273 TIME LIFE BOOKS (EPIC OF FLIGHT)  340 TEAK CORNER CABINET 

274 CLOCKS, OVEN DISH ETC  341 5 MIRRORS 

275 DELONGHI COMBI COFFEE MAKER, ICE MAKER  342 MAHOGANY FRAMED VICTORIAN COUCH 

276 TEDDY BEARS  343 METAMORPHIC SNOOKER/DINING TABLE 

277 SIGNED BRIAN RAWLING PRINT  344 MAHOGANY GLASS FRONT BOOKCASE 

278 ANTLERS  345 WOODEN ARMCHAIR 

279 JEWELLERY BOXES MUGS, CABLES ETC  346 MAHOGANY DROP LEAF SIDE TABLE 

280 WATERCOLOUR & EMBROIDERIES  347 REGENCY PARLOUR CHAIR 

281 MIRROR & PICTURES  348 ARMCHAIR 

282 BOOKS & PICTURES   349 SECTIONAL BOOKCASE 

283 STONEWARE, CROCKERY & JARS  350 OAK PLANT STAND 

284 LARGE SUITCASE  351 PRINT (CLERIC) 

285 BAGS, PLANT POTS, COAT HANGERS, ETC  352 SPINNING WHEEL 

286 TOOLS & SPARES  353 TORCHER 

287 WOOD PLANES  354 LEATHER TOPPED DRUM TABLE 

288 NEXT BEAN BAG  355 OAK COFFER 

289 HEAVY HAMMER & CROWBAR  356 OAK SETTLE 

290 2 TOOL BOXES & CONTENTS  357 OAK COFFER 

291 TOOLS (INCLS SPANNERS & AXE)  358 INLAID ROSEWOOD MIRROR BACK SIDEBOARD 

292 MILK CANS & PAILS  359 PINE KITCHEN TABLE & 6 CHAIRS 

293 GARDEN LOPPERS  360 PINE 6 DRAWER CHEST  

294 PEDAL BIN  361 PINE 6 DRAWER CHEST 

295 CHILD'S PEACOCK CHAIR & CHAIR FRAME  362 INLAID MAHOGANY DISPLAY CABINET 

296 DECOYS & BACK PACKS  363 ORKNEY STOOL 

297 WATER FILTRATION SYSTEM  364 MAHOGANY ARMCHAIR 

298 DIMPLEX YEO MINSTER ELECTRIC FIRE  365 2 SPINDLE BACK KITCHEN CHAIRS 

299 HORSE HARNESS  366 2 X 2 DRAWER BEDSIDE CHESTS 

300 BARREL PUMP  367 2 X 2 DRAWER BEDSIDE CHESTS 

301 GIRDLE & BRANCH CUTTERS  368 MAHOGANY CONSOLE TABLE 

302 ENERGY SPRAY  369 SECTIONAL SHELF UNIT 

303 HAND TOOLS  370 CARVED OAK SETTLE 

304 PANEL PINS, SOCKETS, ETC  371 MAHOGANY PEMBROKE TABLE 

305 SHEEP SHEARS FOOT CLIPPERS & OIL STONE  372 INLAID MAHOGANY ARMCHAIR 

306 2 GRAIPES  373 HAND PAINTED PINE KIST 

307 2 GARDEN FORKS  374 OAK DROP FRONT BUREAU 

308 DRAIN RODS  375 DROP LEAF DINING TABLE 

309 2 ORIENTAL PICTURES  376 EXTENDING DINING TABLE & CHAIRS 

310 SHIELD MOUNTED STAGS SKULL & ANTLERS   377 MAHOGANY SIDEBOARD 

311 PICTURE (SHEPHERDESS & SHEEP)  378 BEECH KITCHEN TROLLEY 



379 4 PINE KITCHEN CHAIRS  404 SNOW CHAINS 

380 PINE BUNK BEDS & MATTRESSES  405 WOODEN BANISTER RAILS 

381 TAPESTRY FIRE SCREEN  406 2 METAL LOCKERS 

382 KITCHEN TABLE & 3 CHAIRS  407 FILING CABINET 

383 ART DECO GLASS FRONT DISPLAY CABINET  408 BARREL 

384 SLUMBEREST DOUBLE DIVAN BED  409 WOODEN SLEDGE 

385 GREEN FOOTSTOOL  410 2 STONE TROUGHS 

386 MAHOGANY SIDE TABLE  411 2 STONE SINKS 

387 CHILD'S ROCKING COT  412 AXE & MATTOCKS 

388 DRESSING CHEST  413 SHOVEL & GRAIP 

389 SNOOKER TABLE & ACCESSORIES  414 GARDEN PARASOL 

390 MAHOGANY FRAMED TARTAN COVERED STOOL  415 STAIR GATE 

391 BEDROOM CHAIR  416 2 WOODEN STEP LADDERS 

392 SOFA TABLE & OFFICE CHAIR  417 OVAL GREEN RUG 

393 PLANT STAND & OAK LAMP TABLE  418 INDIAN WOOL RUG 

394 INLAID MAHOGANY LAMP TABLE  419 LARGE RED PATTERNED CARPET SQUARE 

395 OFFICE CHAIR & FOOT STOOL  420 2 RUGS 

396 CHILD'S BASKET CHAIR  421 DAWES BANDIT BOYS CYCLE 

397 2 WORK / SEWING TABLES  422 FALCON INTERCEPTOR GIRLS CYCLE 

398 FIREGUARD  423 TOWNSEND TIMBER GENTS CYCLE 

399 KARCHER PRESSURE WASHER  424 PR LEATHER ARMCHAIRS 

400 BRASS TOPPED OCCASIONAL TABLE  425 GARDEN BENCH 

401 PINE ROBE  426 2 KITCHEN CHAIRS  

402 FOLDING BED  427 2 ARMCHAIRS 

403 PINE MEDIA UNIT    
 

 

Images of selected lots available online 
www.frasersauctionroom.co.uk 

 

We now have Facebook and Twitter!  
Like us on Facebook https://www.facebook.com/frasersauctionroom 

 

Follow us on Twitter - https://twitter.com/frasersauctions 
 

to keep up to date with all the latest happenings in the sale room.   
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Customers in possession of red numbers must bring this number to the sale. Failure to do so may 
result in loss of red number. 

 

Frasers Auction Room, Humberston, Bailechaul Road, Dingwall, Ross shire, IV15 9TP 
Tel. 01349 862239 www.frasersauctionroom.co.uk 

 

NEXT HOUSEHOLD SALE 
FRIDAY 25TH SEPTEMBER 


